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udpwigpnipjnit 20

dhqhluljut mudwmig Jupljuynpdwm yuydwuutp

Jdwpnidutph hpuwlwbwgnid, juijuhugnid

18-63 nwupkljwl, wuydwuny, np Jupluyhtt wuydwbwgph dudjbnh wupnht Jupunnith wwuphpp sh gipuqugh 63
wnwpklwp, gbpuqubgknt npiwypnid Jupyp mpudwnpynud £ hwdwdupunnth/Epupowdnph wnunipjudp, wju
ntypnid npy ku pugniubjh mwphp tnybwbu pugniuynid k 18-63 mwptljwtp, wuwydwiny, np yuwyjdwbwgnph dudljinh
wywupunhtt hwdwjwplunnih/Epujuwynph mwphpp sh gipuquiigh 63 nwpklwbn:

Bpt Jupih wuydwbtbpny vwhdwidws Eyupunwunhp hwdwduplunnih jud tpupuwdnpnipjut guwhwby
(puagunnipjudp OTI gnigutthoh hwpquplynid ikpunquws Ejudnuntbph wntduqt 70% wnhpuytinnn wtdwg
hudwjuplurnipjut jud Epupjuwynpnipjniiutph), wyw bhghjujut wtd tpuwojpwynph jud hwdwydwpjunnith hwdwp
npybu pugniubh muphp tnybybu vwhdwiynid £ 18-63 nmupkljub, wquydwiny, np wuwjdwbwgph dudljinh wdupunpe
huwdwjuplunnih/Epupawynph mwphpn sh gikpuqugh 63 nmwpblijwp:

ZZ punupuwghnipjnit nttkgnn b sniutgnn 22 nkqhntun $hqghjuljut wudhup

ZZ npuad UU'L gnjup Gypn
2,500 zZ npud
0-1,000,000 22 ppuad 0-3,000 GU'L o 0-3,000 Bypn

1,500 22 npud

Utdwdljn

17% 14% 12.5%

SYju] mnlnuwnpnypp npudwunpynid £ wntijuqt quplh dwpdwt hwdwp ywwhwbeynn gnidwpp Udkphwpwhh dhongny
unnwtwnt jud ykpohtithu tJuqugnrjup 3 wdugw hwpydbnkp hwdwhinpn hwtnhuwbwnt, huswybu bwb wy
putinid/Jupluyhtt juqulbpynipmniunid wntijwuqt 3 wdhu wuwnowd vywuwplynn Jupljuhtt yuwpunwynpnipjut
wnbnuihnpudwt nhwypnid:

Bptk tydws wuydwutbpp wnjw sk, wmyw tinnuwunpnypp vwhdwbynid k +0.5%:

Zwgwpunpnh guulnipjudp gniph Uywhnjwugpnipmniup fFuulh Ynndhg hpujuwbwgutint nhupnid inljnuwnpniypp
wybkjugynid E Futihh Ynnuhg vwhdwbws htnbjw JEpunph swthny®* Buowpd gniyp 0.2%
* UJunnninpuuwynpuughtt Uhong 2.5%
+ Zhdtwjut Uhong 0.5%

Junly/qpuy hwpwpbpulgnipniup 60%-hg ghpuquiigtint yupwuwgunid, Epbk gnipp qnignid £ Gplwinwd, b 50%-hg
qipuquigbint yupuwquynud, Epk wjh qnynud £ Gplwthg nnipu, ninljnuwunpnipp vwhdwinud E +0.5%:

Tpudwljut vhongubpny jud Udbkphwpwtlh Ynndhg pnnuplius yqupunwnndubpny wywhndguws Jupytph niypnid
nnljnuwunpnypp vwhdwbynid k.
- Juplh b qpuyh tnyt wpdnypny (huknt phypnid” gnpénny wjwunh/yupunuwnnduh nnljnuwnpniyp + 4%,
puyg ny wykh pwt yEpntojuy nnlnuwngpniypubpp,
-Jquplh b gqpugh mwppkp wpdnypeny jhubnt nhypnid” JEpnugyu) nnljnuwunpnyypubpp:

Uj obnnudubph nhwypnid, hisyytu twb hwodh wnubny hwdwpinpnh Jupluhtt wundnipiniup b Juplh rhujuyuniput
quuwhwwnnidp’ Jupnn £ uvwhdwbdb] wybih pupdp nnjnuungpnyyp’ wntijuqi +0.5%:
Zwdwhunpph ULMNU tjupugnpnn upnpp 550 b gusp jhubjnt nphypnud nnjnuwngpniypp vwhdwiygnid £ wntuduqi +0.5%:
ULNU ujupwgpnn upnpp 750 b pupdp jhubnt nhypnid innjnuwnpnypp vwhdwignid £ -0.5%:

Uduwjut wuppbpujuiunipjudp dupynid | punyjuspnid wpunugnjus ogurnugnpsywusd gnidwnh 3%-p, vwljuy ns wuljuu,
pwl 5,000 2z npud, 10 GU'L goyup, 10 Edpn b dwupdwt ywhh §ninwljus nunnuwgniedwpp:




Gpuydh wpwplw jupny Ehwinhuwbw) Futlh hwdwp pugniubh wbowpd qnyp, mpubuynpunuwhtt U hong, nuljny
dUbnwnuljuwb hwohdubp, npudwlwut dhongukp, Udkphwpwtyh §nndhg pnnupyus gqupunwnndubp:

Junlh wywhnynipinit hwiunhuwgnn gqpudh wnwplubph wpdtpp tbpunynud £ Junply/qpuy hwpupbpulgnipiut
hwoyquplynid htnlju wpwdbjugnyt vwhdwbwswhbipny pun pipupwsnip gpujunbuwlh.
1. mipwipd gnyp. Gpliwtinid qunidnn gnuyph hwdwp® 70%, Gphwithg nnipu quniynn gniph hwdwp® 60%
2. mpwtiuynpunwght Uhong' 60%
3. hhdtwljwt vhong® 40%, puyyg ns wytijh pwtt punhwtnip gqpudh dke 30%-n
4. nuljnt wnwpluwjugnipl Uknwunujut hwohy Udbphwpwutynud® 80%
5. npudwljut vhgng Udkphwpwulnid/ Udkphwpwtlyh §nndhg pnpupluws qupunwwnndubp, nphg.
-tinyt wpdnypny npudwljut dhongubp/ yupunuwwnndubp® 90%
-wj] wpdnypny ppudwuljut vhongutp/ yupunuwwnndubp® 70%

221 L2 duypuwpunuptbp b dwpqitunpnuutp, husybu btwb Upndjut, Eodhwsht, 2pdtd, Unhly, npunpnip, Ownjudnp,
“Thihowt b Pwowput punuptbp:

Upnuuwhdwijut wpnunpnipjut nputuynpuughtt thongh wpnwungpnipjut dudljinp vwhdwiynid £ wpwdbjugnyup
12 vnwpp’
pugunnipjudp pniuwljul, shtwlut b wupujulwt wpnwunpnipjut mpubtuynpunwght dhgngubnh, npnug nhuypnid
wnpununpnipjul dudjbnp vwhdwiynid Ewpwdbjugnyup 8 wnwph:

Gpuyunpynny wpwnd qnypp guwhwwnynid £ fwjh hbwn hwdwgnpswljgnn juquuljbpuynipniuutpnh Ynnuhg:

Qpuyunpynn Spwtuynpunughtt Uhongubph guwhwwnnidp hpwjubugynid E Futijh hin hwdwgnpsuljgny
Juquultpynipniutbnh Ynnuhg:

Nputu jpugnighs wywhnynid Fwtljp jupnn £ yguwhwiety twl $hqhljuljut W/jud hpujuwpwbwljut widutg
Epwouwynpnipnit

Gpuyunpynn wownd qnyph wywhnjugpnipniip hpuljwbhwgynid k jnipupwisinip nwuph Juplh wdpnne dwudljtnh
npupwgpnid,
1. Zw&wunpnh Ynnuhg wnujuqu Juplh dbwgnpnh suthny.
2. Pullhh Ynnuhg” Juplh duwugnpyh suthng

Gpuyunpynn mpubuynpuuwghtt b hhdbwlwt dhongutiph wywhnjugpnipniip hpwjuwbugynid £ wdpnne dudljtnp
nupwugpnid.
1. Zwdwunpnh Ynnuhg’ wetfuqb Jupljh dbwugnpnh suthng
2. Pullhh Ynnuhg” Juplh duwugnpyh swthng
Putlhh §nnuhg wmywhnjugpnipjut Eupwlju skt htnlju nputuynpuughtt dhongubpp.
* Uyunindbptuwttp, npnup Ypnid i Junubg uyguntiugnn wypwtpubp’ winpuhly ynipkp, phuhljuntbp, pughnwljnpd b
wuwypntbwdunwig ynipkp:
» Ujuindbtptuwttp, npnup fuwutwlgkt dpgnyputnh, thnpdupynidubpht ud niukb Eptp wthy, Aubdwpnpnn dkpkuwttp,
Unwnnghljjbntikp, hwwnnil] mkjpthjw hwinhuwgnn dkpkbiwutp
* Swipuh swnwynipjui b yupdny wnpynn wjnndbpttwbp:

15,000 2z npud

10,000 22 npurd

5,000 22 qpund

5,000 zZ gpud (bbpunyu) UGUZ)

5,000 zZ npud

Junyuyhtt hwjwnp jpugubihu wwhwigynn hwunwpnpbp.

* Qupyh huyn-nhund




NMwhwbeynn hwunwpnpbp

Nwhwteoynn thwunwpnpetp

- Utdp hwunwwnnn hwuwnwpnpbp (pbophttwlp)

» Qtnp phipyny/qpujunpynn qnuyph ukthwljuinipjut Jyuyujutth wwuwndkh

Luwjubwljut hwmuwnwwnnivhg hbnn ywwhwieynny hwunwpnptp.

- Stnkjuwitp wolnwunmwdupdh yepwpbpuy b/jud Ejudninp hwjuwuwnnn wy) hwunwpnpbp

 Udniutinipjut (wdniubtiwnisnipjub, (Jung/wdniutint) dwhywi), suungub Juyujut (ptophtwljutpp)

* Gpuyunpynn mpubuynpuwght Uhongh hwpgundwi/qputgdwt Juyughp b ubkthwljwiunipjut Juyuljui
(Puophlinljitipp)

* Ipudunpynn wupwpd gniyph ukthwljwtnipjut hpwynttph Jyujuljwth piophtiwlp

* Gpudunpynn hnnuunwpwsph ghinphghwljwb swthwgpnudp™

“Lwputwjut Zupybwnynipini” wupwpd gnyph/ mputtuynpunwghtt hongh quuhwndwi YEpwpkpyuy

Juplp hwunwwnbkinig hknn wuwhwugyny hwunwmpnpetp.

+ Ulpwpd gnyph ubthwljwinipjut hpwyniuph hhdpbph wquwndkutukpp, tkpjuyugynid £ pun wuhwigh

- Qtnp phpynn/qpujunnpynn gnyph ubthwljwbwnbpbiph wtdp hwunwnnn hwunwpnpebpp (ptophttwlutpn)

* Spujunpynn gnyph ubthwjuuwnbtpbiph Udntutnipjut (wdniubwnisnipjut, (Jung/wudniutny) duhyut) Jyuyuljuuh
wuwndkup

- Sknkljwtp Ulpwnd gnijph Yunuuwnph yhnwluwt §ndhnkhg' qniph wwpunwynpnipniuutpny swbpupkntjwsénipjut
Jbpwpbpuw) (Uhwutwlwb nknkljutp)

Skntljutp Nunhlwtnipjniithg mputuynpuwghtt thongh vwhdwbwthwlnidubph Jepupbpyuyg

~zhdttwjuit Zwoybwnynipinit’ wpwpd qnijph guwhwndw Jepupbpjuyg

* Ulipwinpd gnijpph/Spuwituynpuiughtt Uhongh wmywhnjugpnipjut wuydwuwghp

* Uy hwunwpnpbp’ Futlfh dwutwgbnh yquhwbony

Junplh Junudwudljtn dupdwi

2 udynid
:lg' wnniquip I quibdajm
="
E
g dudjtnnuig Juphh tjundwudp swupnibwlnid £ Mujdwiwgpny twppunbtuduws nnljnuh hwydupynudnp:
;;S Snijdtip b mniquipukp Snyd dwdljkwnwiig Swplh 0.15 %-h swthny Yhwnwbgh mpupwisnip opdu hwdwp, huly 5 wohtwinwiipught op dwdjkinwig
= dudljtinwig dwyp gnidwph b wupununpnipyul weluympyub ghypmd® bwl nniquip dudlEnwig Twplh 2.0 %-h suthn:
®.  [wnlnup bjundwdp Snyd’ dundljkwnwiig nnlnuwgnudwph 0.3%-h suthny] Jhinwigh jnupupwisnip opu hwdwp, huly 5 wpiunwipughi op
% dudljEnwig ywupnwynpnipyubt wnjunipjut phypmd” twlb mniqutp’ dwudljbnwig mnnuwgnidwph 5.0 %-h swthny:
g + 2Z junwyjwpnipjutt wnpupbp wipwupd gniyph junuuwnph wbknwjut §ndhnkh §nnuihg npudwunpynn dhwubwljut
"5 g n wnbnkljwtph hwdwp vwhdwbiws yawnp,
% - Ullunpf}lgllnftzhbg fuanupynn * Gpuyh wnwplju hwinhuwgnn wpwpd gniph/nputtuynpuiughtt Uhongh tnnnupujut Judbpugdut b Spugh
= Ipwgnighy qéwputp wyuwydwtwgnhg swgnn Fwjh hpwyniuph ywhnwlwt hpuduwunt dwupdunid gpuigdwt Jdwp
::5:’ * Nunhljuwunipniihg mputuynpunuwhtt Uhongh vwhdwbwhwlnmudubph yEpupbpyu) Sknkljutph 4dwp

"UUL ponpupny b dpoynd dupdwi vwhdwin]ws dutwbuljugnygn] vwhdwbuswbpp npudwngpymd ki Visa Electron pupinunbuwlyny, npnig hwdwp fupnn ka
uwhdwtyb) yipnuoyuihg nmwuppbpynn wwydwttbkp, g pynd” wdbih ks vwhdwbwswth, vwhdwbwswthh npudwnpduwi dhwttyuq ydwp, wmbtddwp jutihuhjugnid b
nnljnuunpnyp’ ujuws 15%-hg, pugurnipjudp npuduljut vhongubpnd wyywhnydws qupltph: Fwulh hbn hwdwgnpswlignn Udunnupwhubphg dbnppbpgus

wnpwbuynpunuwiht Uhong gpujunpiu yupuwqunmd innljnuwnpnipp vwhdwiygnid £ UUU gnjup* ujuws 14%-hg, Gpn’ ujuws 12%-hg:

*UJuiunny wywhnydwé qupltph phypnid Jupl/wjwuin hwpuwpkpuljgnipjut by wjuunh gnidwpp tkpunynid £ dudljbnh uljgpnid Jdupjus ininljnuwugnidwpp

ujwqtgubinig htwnn:

“Uwljughtp Yhpunynd £ hwdwhuinpnh twppwdEntinipyudp thnthnunipjniuibph hpujubtugdwt giwypnud: Gph 1 thnthnjunipjut wpyniipnid quddwt Eupulju E uh
pwith uwlwught, wuyw qubddnid Eudbbwpupdp uwljughlip 1 whqud: Uuluqibpp jhpuekih sk nppudwlut thengubph, qupununndubph, wowpljujugnipl
UEnwunuljut hwohtbph gpudny Juplbph hwdwp: Gpk thnthnpunipmniutubph opowtwljukpnid hpuwjuwbwgynid £ unp gpudh wybjugnid jud tpuojowdnph wykjugnid,

www uwljughup sh quudynid:




